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 8.7.25פרוטוקול ועד מנהל מיום : הנדון

 - כללי : .1
המנהל    13:30  בשעה   2025ביולי    8  שלישיביום   .1.1 הוועד  ישיבת  התכנסה 

( המניין.  מן  לישיבה  ברק  בבני  "צוות"  משתתפים  במשרדי  ראה    -רשימת 
 נספח א'(. 

 

 - : הנושאים  יעלו היום בישיבה -: הישיבה מהלך .2
 ישור פרוטוקולים. א .2.1
 דכוני יו"ר "צוות". ע .2.2
 הסדרת הוצאות כיבוד לפעילים.  .2.3
 אישור חברים לוועדות  .2.4
 דכוני מנכ"ל "צוות". ע .2.5
 מיתוג חדש ל"צוות".  .2.6
 פטור מתשלום למארגני אירועים.  .2.7

 

 19.5.25עולה לאישור פרוטוקול הוועד המנהל מיום 

מס' .3 את    - :018/25  החלטה  אחד  פה  מאשר  המנהל    מיום  פרוטוקולההוועד 
19.5.25 . 

 

 עולה לאישור מצטרפים חדשים 

מצטרפים החדשים  ה הוועד המנהל מאשר פה אחד את    -:019/25  החלטה מס' .4
 לארגון "צוות" אשר הצטרפו בימי הפרישה. 

 

 עולה לאישור מצטרפים חדשים לוועדות
 לוועדת חבר השופטים-שוש רבן

ת שוש רבן לוועדת חבר  הוועד המנהל מאשר פה אחד א  -:020/25  החלטה מס' .5
 השופטים.

 
 עולה לאישור מצטרפים חדשים לוועדות

 רו"ח דוד כהן לוועדת הבריאות 

ת רו"ח דוד כהן לוועדת הוועד המנהל מאשר פה אחד א  -:25/102  החלטה מס' .6
 הבריאות. 
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 - עדכוני יו"ר: .7

לדיון   מצע  להכין  מבקש  אני  המחוזות.  יו"ר  עם  יותר  מוקדם  ישיבה  קיימנו 
 בנושאים הנמצאים על סדר היום שעלו בדיון בפורום הקודם. 

 החזר הוצאות טלפון נייד. (א

 מתנת יום הולדת.  (ב

 מענקי חגים.  (ג

בחלק מהנושאים אנחנו פועלים בניגוד לנהלים, נבדוק את עצמנו ונקבל החלטות.  
אש"ח, בסוף    12קיבלנו החלטה להשאיר את גובה ההלוואה ההדדית בסכום של  

 השנה נקבל החלטה בנושא.
השתתפנו בדיון בכנסת בעניין הגדלת הרמטכ"ל, אני מעדכן כי רוב המשתתפים  

 תומכים בעמדתנו. 
+ צריך לקדם את הטיפול בנושא. אני מבקש שיו"ר הוועדה יציג לי  85ועדת גיל  

 את המלצות הוועדה. 
לחברים בני    20%-בביטוח הסיעודי ביקשנו הפחתת פרמייה ב  -ביטוחי בריאות:

 , פנייתנו זכתה לאוזן קשובה. ומעלה 80
"צוות": ודרכם    - תקנון  לכם  יוצגו  בתקנון  לעשות  מבקשים  שאנחנו  שינויים 

לאסיפת   השינויים  להצגת  הזמנים  לוח  את  להציג  מבקש  המחוז.  להנהלת 
 הנבחרים. 

 טרם קיבלנו אישור לתוספת דירקטור רביעי.    -דירקטורים ב"חבר":
בחירום: המחוז    -"צוות"  פעילות  את  במסמך  לרכז  מחוז  יו"ר  מכל  אני מבקש 

 במלחמת "עם כלביא". 
. דוד מביא עמו ניסיון  כמצטרף בהתנדבות לוועדת בריאות  - :אישור רו"ח דוד כהן

 רב ומבקש להמשיך ולתרום בהתנדבות. 
תמם: כהן  - אורן  דוד  לרו"ח  צינון  תקופת  נדרשת  מספר    ,לדעתי  מילא  אשר 

 השנים בארגון.  27תפקידים במשך 
 אינני מוצא כל פגם בבקשה.    -יועמ"ש:

יש ב"צוות" נוהל הכפוף להנחיות רשויות    -החזר הוצאות לפעילים:  -:אורן תמם
₪ לחודש. יש  נושא שקשור לפעילים    400המס. פעילים יכולים לקבל סכום של עד  

₪. מי    400נושא של הוצאות כיבוד. אין כוונה לפרוץ את המסגרת של    ,ולא מוסדר
שעות בסניף ביום מסוים יוכל להגיש בקשה כנגד חשבונית עבור    5שנמצא מעל  

 פעמים בחודש.   6הוצאה לכיבוד.  ניתן יהיה להגיש בקשה עד 
 

 -התייחסות המשתתפים: .8
 אני חושב שכל יו"ר מחוז יכול לתת מענה דרך קופה קטנה.  -ניסן בגולה: .8.1
 . אני מבקש לתת פתרון אחיד לכולם בנוהל שיכתב  -יו"ר "צוות":  .8.2
אם ההצעה של אורן מעוגנת בהוראות רשות המיסים אזי אני     - עליזה רז: .8.3

את   יעלה  שאורן  מציעה  הנושא.  את  שמסדיר  ברור  נוהל  שיכתב  מבקשת 
 הנושא בכתב. 

₪ אינו מספיק. אני חושב שצריך לתת תקציב    400הסכום    - יענקל'ה לבקוביץ: .8.4
 לאירוח ולא עבור פעילים זה פתח לשחיתות. 

ממליץ שהנושא יוצג לאחר בחינה, בשלב זה אינני יכול לקבל     -יצחק שגב: .8.5
 החלטה. 

בנימה אישית אני חושב שאין צורך להעלות את הנושא. לי לא נוח    -רמי חדד: .8.6
 עם הנושא, זה לא נראה טוב. 

אני מבקש לעשות סדר בנושא, למחוז ולסניף יש תקציב     - מבקר:- שחר כהן .8.7
שנמצאה   .לכיבוד כלכלה    נושא  דמי  הוא  המיסים  ברשות  ומעוגן  לפתחכם 

לפעילים שיוגש בטופס בקשה נפרדת ושאינו נכנס בסעיף החזר פלאפון והחזר  
 הוצאות נסיעה. במידה ותאשרו נעדכן את נוהל החזר פעילים. 

אני מסכים עם דברי המבקר אולם אני חוזר על דבריי שההחזר    - אורן תמם: .8.8
 ₪ לחודש.  400יהיה כפוף למגבלה שהסכום לא יעלה על  



אני מבקש מרחל פתאל ושני חברים נוספים לבחון את הנושא  -יו"ר "צוות":  .8.9
 ולהציג אותם בפורום ועד מנהל. 

 סמנכ"ל "צוות" הציג לחברי הוועד המנהל את   -פטור מתשלום לפעילים: .8.10
 המצב הקיים בהתאם לנוהל סבסוד אירועים. העלה בעיות הקיימות במצב   
הוועד     לחברי  הציג  הסניפים.  בעבודת  אחידות  חוסר  שבעיקרן   הקיים 
 המנהל דרכי פעולה, אפשרויות לשינוי במצב הקיים.   
 לתת ליו"ר הסניף להחליט מפטור מתשלום. - יענקל'ה קרפ: .8.11
פתאל:  .8.12 עושים    -רחל  שהם  תפקיד  יש  בסניפים  שלמתנדבים  חושבת   אני 

 בהתנדבות ואסור לנו לפתוח פתח לתת לחברים מסוימים פטור מתשלום.  
 אני רוצה לתת דוגמא מסניף נתניה, לפני חודש קיימנו אירוע    -אורן תמם: .8.13

 פי אני ושני חברי הנהלה היינו מפיקי האירוע, חסכנו כסף רב ל"צוות"  סני  
לפטור     הסניף  ליו"ר  לאפשר  שצריך  חושב  אני  מפיק.  לקחנו  שלא   בזה 
 מתשלום. מי שלקח חלק פעיל בארגון האירוע. אני חושב שזה ראוי לתת    
 שני אנשים פטור ואני תומך בהצעה.  לעד  
חסאן: .8.14 צריכים    -ג'מאל  כולם  לדעתי  הנושא,  העלאת  מעצם  מופתע   אני 

 לשלם. כל עוד אני יו"ר סניף לא ינתן לאף אחד פטור מתשלום להשתתפות    
 באירועים.   
 אני חולקת על דברי קודמיי. את עצמי לא פתרתי מתשלום ולא    -יעל דקל: .8.15

מכספו     להוציא  צריך  לא  שחבר  חושבת  אני  הסניף.  הנהלת  חברי   את 
 האישי, עבור התנדבות יבקש החזר הוצאות עבור נסיעות.   
   לפני מספר קדנציות הייתי בוועדת הביקורת הארצית, לדעתי   -יצחק שגב: .8.16

 צריך לקבל החלטה שכולם משלמים.   
לבקוביץ: .8.17  החלטה    התנדבות היא דבר קדוש שנעשית מכל הלב.  -יענקל'ה 

הפטור  מזהמת    כזאת   את  ירחיבו  השטח  גורמי  התנדבות.  המושג   את 
 לבני/בנות זוג. לתת ליו"ר סניף להחליט זו טעות שאסור לנו לעשות אותה.    
 אנחנו צריכים להימנע ממצב של מריבות בתוך הסניף.   
  התקבלה החלטה. נטיית הלב היא לתת הנושא נדון בעבר ולא    - עליזה רז: .8.18

מתשלום   ופגיעה     פטור  חלקלק  למדרון  פתח  כאן  יש  שני  מצד   לפעילים. 
 ברוח ההתנדבות.   
 בנוהל הקיים מותר להזמין מספר גורמים ללא תשלום, גם כאן    -רמי חדד: .8.19

גבוה     שאחוז  יוצא  הסניפים  כלל  את  מחבר  כשאני  פוליטיות  החלטות   יש 
 מהמשתתפים מגיעים חינם. לדעתי רק חברים מעוטי יכולת צריך להזמין.    
שמארגן     מצב  קדנציה  בתחילת  בסניף  נקבעים  התפקידים  פעילים   לגבי 
 הטיולים יהיה פטור מתשלום למשך כל הקדנציה.   
לנגה: .8.20 דה  חושבת   -יעל  אני  אירועים,  בארגון  עוסקת  שנים  במשך   אני 

 שארגון רציני כמו שלנו יכול לתגמל חבר שמארגן אירוע, זה עבודה קשה    
 ומקצועית שכרוכה גם באחריות, צריך למצוא דרך להציב כללים ברורים    
בנוהל     משנה  הייתי  אירועים.  שמארגן  מי  להעריך  צריך  בשקיפות.   לפעול 
 את המילה מוזמנים לאורחים.   
ברנד: .8.21 ו  - מנחם  ב"צוות"  האישי  אירוע  מניסיוני  לארגן  נוספים   ארגונים 

ומקצועיות   מיומנות  לא  דורש  מעולם  להתנדב  שהחלטתי  ברגע  אולם   , 
טיול     חודש  כל  יש  דרום  במחוז  שקורה  מה  לגבי  הוצאות.  החזר   ביקשתי 
הטיול   את  שמארגנים  חברים  מספר  יש  בסניף אצלנו  תפקידם  זה   ,  . 
עלות,    ללא  אחד  שולחן  האולם  מבעלי  מקבלים  אנחנו  אצלנו   באירועים 
ללא     מקומות  מספר  מהמפיק  מבקשים  אנחנו  לאומן  המשולמת   בעלות 
 עלות.   
צדוק: .8.22 את   -משה  ולהשאיר  בנושא  לדון  צריכים  לא  שאנחנו  חושב   אני 

 הדברים בידי יו"ר הסניף והמחוז.   
דקל: .8.23 מתשלום   -יעל  פטור  ידי  על  ולא  המתנדבים  את  לפצות  דרך   יש 

 לדוגמא ערב הוקרה למתנדבים.   



"צוות": .8.24 דקל   -יו"ר  מיעל  מבקש  אני  שחיתות  יש  ועדים  שיש  מקום      בכל 
נכון     לא  זה  האישית  לדעתי  מסודרת.  הצעה  ולהגיש  הנושא  את   לבחון 
 לתגמל. אני בעד דין אחד לכולם.   
 ממליץ לקבוע לוחות זמנים.  -שגב יצחק: .8.25
"צוות": .8.26 להיות הדובר    - מנכ"ל  נבחר  הלל  כי  ועדכן  פרטוק  הלל   הציג את 

 ויועץ התקשורת של ארגון "צוות".    
 הציג לחברי הוועד המנהל מספר חלופות  -מיתוג "צוות" מציג פרטוק הלל: .8.27

 לשינוי סמל ארגון "צוות". לפני הצגת החלופות הציג את עצמו בפני הוועד    
חזון     את  לידיי  קיבלתי  הארגון,  על  למדתי  העבודה  תחילת  לפני   המנהל. 
לדרך.    יצאתי  ומכאן  הקיים  הלוגו  את  קיבלתי  הארגון,  וערכי   הארגון 
הצבעוני   יש  ו בחלופות  צה"ל.  של  הגבורה  מעיטור  מגיעים  הצבעים    3ת, 
וגבורה. אלו הצבעים של העיטורים. הסיסמא שונתה    םעיטורי   עוז   מופת, 
שווה     פורש  המילה  העברית  השפה  לפי  צה"ל.  לפורשי  צה"ל   מגמלאי 
 לגמלאי מי שהשתחרר משירות קבע ארוך, ממשיך לעבוד בקריירה שנייה    
 והמילה גמלאי לא מייצגת אותו.  מה שיפה בסמל כולו אומר צה"ל, מדינת    
מציג     הלוגו  השנייה  בהצעה  דוד  ישראל.  מגן  הדדית  וערבות   אנושיות 
מתוחכם    ולא  פשוט  השלישי  הסמל  ידיים.  המשלבים  מהאנשים   המורכב 
 ן דוד המורכב מצבעי עיטור הגבורה. מג  
"צוות": .8.28 צריך   -יו"ר  הארגון  לדעתכם  האם  הדיון  את  למקד   מבקש 

לעצב    אותי  שהוביל  מה  הארגון.  של  הלוגו  את  ולהחליף  בנושא   להתקדם 
 לוגו שנותן כבוד לארגון "צוות", כבוד למחוז ולסניף.   
 

 -התייחסות המשתתפים: .9
 חלופה ראשונה ימין.  - יענקל'ה קרפ: .9.1
ם שינוי המילה גמלאי לפורש יוצר חוסר בהירות  יש לי בעיה ע   -נחום נוימן: .9.2

 לגבי יעוד הארגון. השם "צוות" לדעתי גם דורש מחשבה. 
תמם: .9.3 מיתוג    -אורן  על  כסף  גם  הושקע  הקודמת,  בקדנציה  שינוי  בעד  אני 

 חדש, מן הראוי היה להציגו. 
 הפורשים החדשים לא מוכנים שיקראו להם גמלאים.   -רחל פתאל: .9.4
 בעד שינוי בהצעות שהוצגו יש שינוי מרענן.   -גיטה גופר: .9.5
האותיות כתובות בפונט ישן, צריך לשנות. במקום הבית צריך     -ניסן בגולה: .9.6

 לרשום ארגון, החרב צריכה לעלות למעלה. 
משה: .9.7 בן  בה    -שלום  אין  שונות  קונוטציות  ארגון  למילה  שינוי,  בעד  אני 

מגיע   המקור  פורשים  ל"צוות".  מתאימה  בית  המילה  לדעתי  מיוחדות, 
 מהמילה פרושים שבהחלט מתאים. 

ברנד: .9.8 בעד    -מנחם  אני  מחדש,  למיתוג  עבודה  התחלנו  קדנציות  שתי  לפני 
לנתק את   ביקשו  חברי המחוז הם  בסקר שעשיתי בקרב  הסמל  את  לשנות 

 הסמל מצה"ל. המהלך הוא טוב, אני בעד. 
מצטרף להמלצה לשם מגמלאים לפורשים. יש לנו מטרה לקרב   -יוסי משען: .9.9

את הצעירים שאינם מרגישים בנוח עם המילה גמלאי. המילה בית מוסיפה  
להעביר   מציע  אני  צבעוני.  הפחות  השמאלי  הלוגו  על  ממליץ  אני  חמימות, 

 להתייחסות למחוזות. 
לוי: .9.10 החלטה    - יוסי  לקבל  צריך  הימני.  הסמל  את  בחרתי  השינוי  בעד   אני 

 היום ולצאת לדרך. ועדת הרכישות עשתה עבודה טובה בבחירת הדובר.   
 אני מתחברת לסמל השמאלי.    -יעל דקל: .9.11
 אני מצטרף לחבריי במחוז, מאחל בהצלחה לדובר הנכנס.    -חסאן ג'מאל: .9.12

 לדעתי הסמל הימני עדיף.  
 צריך למתוח את החרב, אני מתחבר ללוגו השמאלי.   -יצחק שגב: .9.13



 לא צריך לשנות את הסמל הקיים. הסמל יהיה    לדעתי   - יענקל'ה לבקוביץ: .9.14
יגרום לכל שכל      ע"ג חולצות, כובעים. הכיתוב הבית לא מתאים. הצבעוני 
 הפקת דפוס תעלה יותר. השמאלי עדיף בעיניי.   
רז: .9.15 אפשר   -עליזה  הקיים,  בסמל  לשנות  ניתן  הקודם.  הסמל  מתאים   לי 

 לשנות את המילה גמלאי לפורש.   
 צריך להסתכל על שני דברים סמל אמור למתג את הארגון. אני    -רמי חדד: .9.16

 חושב שצריך לתת שם קליט לשנות את המלל הוא ארוך מידיי ואינו קליט.    
 מבחינת הסמל עצמו צריך    עדיפהלמילה ארגון עוצמה וכוח המילה ארגון    
 להיות לו אמירה, לדעתי הסמל השמאלי עדיף בעיניי.   
 אין בארץ ארגון גמלאים שיש לו שם. אני מתחברת לדברים   - יעל דה לנגה: .9.17

 של קודמיי. ארגון מילה חשובה וחשוב שתהיה בלוגו שלנו. אני בעד שינוי.    
 את המילה פורשים אני לא אוהבת ביהדות המשמעות לא מתאימה המילה    
וכו'.     מעבודה  פרישה  לגמלאות,  פרישה  לדוגמא  עצמה  בפני  עומדת   אינה 
חדשני     זה  הצבעים  את  אוהבת  אני  ארגון,  המילה  את  משאירה   הייתי 
 ומרענן.   
 בשביל מה אני    לי מפריע המילה בית, ארגון הוא שם עוצמתי.  -משה צדוק: .9.18

יותר     טוב  מציג  לדעתי  במרכז  מופיע  "צוות"  האחרון  בסמל  זה  את   צריך 
 את הארגון.   
 נראה לי שההצעה הרווחת שיש מקום   המהלך  אתהובלתי    -יו"ר "צוות": .9.19

של    חוו"ד  את  לשמוע  אליכם,  ההצעות  את  נעביר  אנחנו  וחידוש.   לשינוי 
לצד     ארגון  המילה  את  נוסיף  אנחנו  אותנו,  מייצגת  בית  המילה   אנשיכם. 
 אני מציע להאריך את סיכת המ"מ, בנושא הצבעים בדוגמא  המילה בית.    
 שתשלח אליכם והיה גם דוגמא עם סמל הנושא את שם המחוז. אני בעד    
 השינוי אני מתחבר להתחדשות והתרעננות של הארגון.   
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 -שונות: .11
 ר הצעה לקורס למורשי חתימה וגזברים למרות העליתי בעב  -משה צדוק: .11.1

כיתוב     עם  "צוות" הסמל  בעניין שינוי סמל  נקבע מועד.   הזמן שחלף טרם 
תפקידים     לבעלי  מתשלום  פטור  לגבי  בעיניי.  מועדף  בולט  במרכז   "צוות" 
 ממליץ להשאיר זאת בסמכות יו"ר הסניפים.   
רז:  .11.2 הנבחרים.   -עליזה  באסיפת  שעלו  הדברים  את  להעלות  רוצה   אני 

חברי הארגון.     לכבד את  צריכים  חברי ההנהלה  עצמו   כארגון שמכבד את 
 גם בחילופי דברים בכתב ובעל פה צריך לדבר לגופו של עניין ולא לגופו של    
יביא אדם שמתנהג      אדם. צריך לנהוג בכבוד אחד לשני. בפעם הבאה אני 
 באופן כזה למשפט חברים.  
לבקוביץ: .11.3 זה    - יענקל'ה  ודרך  בסניפים  השקענו  הקודמות   בקדנציות 

לקיים     צריכים  אנחנו  בסניפים.  בחברים  ליו"ר    3-2השקענו  העצמה   ימי 
 הסניפים.   
שגב: .11.4 בתחום    -יצחק  החדשים  הדברים  את  להציג  הבאה  בישיבה   מבקש 

רביעי     יום  בכל  הקיימות  מהמערכות  חלק  לבטל  אפשרות  בחנו   המחשוב, 
 בשבוע אנחנו נפגשים לישיבה שבועית בנושא המחשוב. יש עבודה שהנענו    
להחליט     צריך  הארגון  סייבר  בנושא  למחשוב.  שנתית  רב  תוכנית   לביצוע 
 מה רמת האבטחה הנדרשת לארגון.   



   11.6-אני גאה להיות שייך לוועד המנהל ולארגון "צוות" ב   -חסאן ג'מאל: .11.5
כך    על  "צוות"  למנכ"ל  להודות  מבקש  אני  גדול,  אירוע  אצלנו   התקיים 
 שדאג שהאירוע יסובסד דרך "חבר". יישר כוח.   
דקל: .11.6 מתנדבים   -יעל  הסניף  הנהלת  ואנשי  אני  כלביא"  "עם   מלחמת 

של    ביחס  נעימה  לא  הרגשה  הייתה  לי  המבוגרים,  החברים  עם   בשיחות 
 המחוז בהפעלת הסניפים.  
אהרונסון: .11.7 רכש   - רענן  סניף  יו"ר  במחוז,  שקרה  מקרה  להציג  רוצה   אני 

 טלפון נייד על חשבון כספי הסניף דבר שאסור וחורג מנהלית קיימנו שימוע    
 . מקרה זה אינו חריגה יחידה, בעבר היו  ליו"ר הסניף הוא החזיר את הכסף  
השופטים     לחבר  הנושא  את  להעביר  שקיבלנו  ההחלטה  נוספים.   מקרים 
הבירה.     סניף  יו"ר  עצמון  מנחם  של  תפקידו  את  לסיים  ממליצים   אנחנו 
 יסיים את תפקידו.    
 אני מחזק את עליזה באסיפת הנבחרים השמעתי את עמדתי.    -ניסן בגולה:  .11.8

 הצירוף של רו"ח דוד כהן לוועדת הבריאות נכון ומוסיף לוועדה.   
נוימן: .11.9 שנערכה    -נחום  בביקורת  דנה  האחרונה  בישיבתה  הביקורת   ועדת 

את     להציג  מבקש  אני  ברזל"  "חרבות  במלחמת  "צוות"  פעילות   בנושא 
 הדווח בישיבת הוועד המנהל.   
חברי   -:קרפיענקל'ה   .11.10 ישנם  הנבחרים  אסיפת  של  נושא  להעלות   מבקש 

 מוסדות שאינם מגיעים לישיבת המוסדות במקרים כאלו. צריך להחליף      
 את מי שלא ממלא את תפקידו.     
"צוות": .11.11 הבירה    -יועמ"ש  סניף  יו"ר  בעניין  ידי  על  שניתנה   בחוו"ד 

מהמחוז       וחברים  המחוז  יו"ר  בראשות  יתקיים  בעניינו  שהדיון   ביקשתי 
 שאינם חברי הסניף. המלצתי שהיו"ר והגזבר יגישו התפטרות, רק הגזבר     
במליאת       דבריו  את  לטעון  הסניף  ליו"ר  לתת  ביקשתי  התפטרותו.   הגיש 
שהנושא      לאחר  פלילית.  עבירה  במעשה  ראינו  לא  אנחנו  המחוז.   הנהלת 
אשר      המנכ"ל  לטיפול  העניין  יועבר  החלטה  ותהייה  המנהל  לוועד   יגיע 
 יעבירה לחבר השופטים.    
חדד: .11.12 הנושא   -רמי  את  לסיים  צריך  פלילית  לעבירה  חשש  ויש   במידה 

 במהירות.       
שגב: .11.13 ועדת   - יצחק  לבדיקת  ולהעביר  מהמחוז  הטיפול  את  לנתק   מציע 

 אתיקה.     
 ממליץ שנפעל להתפטרות מרצון כדי למנוע את התהליך    -שלום בן משה:  .11.14

 שלא מוסיף כבוד לחבר ולארגון.      
"צוות": .11.15 אני   - יו"ר  הנושא  את  ולמשוך  חודשיים  להמתין  כוונה  לי   אין 

תהיה        הוועדה  עו"ד.  של  בהרכב  ועדה  ולהקים  הדרך  את  לקצר   בעד 
 בראשות עו"ד רמי חדד , חבר ועדה יענקל'ה קרפ ועליזה רז.      

"צוות": .11.16 צריכים   -מנכ"ל  הסניפים  בחירום  "צוות"  הפעלת  נוהל  פי   על 
 ומעלה בסניף. המימון של אירוע סניף מרכז הגליל על    75להתקשר לבני       
 ידי חבר היה בשל היותו של הסניף בעל אחוזי ההצבעה הגבוהים ביותר       
האחוזים        בעל  שיהיה  שמי  הבטחתי  אני  "צוות"  ביותר  מכל   הגבוהים 
 יזכה באירוע במימון "צוות" הצלחתי לקבל מחבר את המימון.      
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מבקש    ו.יום את המלצותי   30הצוות שבוחן את המקרה במחוז ירושלים יגיש תוך  

עד החגים לקיים כנס יו"ר סניפים. תרבות הדיבור, מקבל את דברי עליזה רז יש  
של   ולחוו"ד  אליכם  עובר  "צוות"  לוגו  לשיפור.  מקום  יש  אולם  מהעבר,  שינוי 
אנשיכם הצבעה על לוגו תקנון ועשרת הדברות תעלה בישיבה הבאה. סיור בעמק  

 ם כל חברי ועד המנהל. מוזמני  10.9.25הבכא קבענו תאריך לקיים הסיור 
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